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BC Swiss Krono Žary víťazom turnaja U15
Štvrtý turnaj kategórie U15 hostilo poľské mesto Žary. A
domáce družstvo bolo aj to, ktoré predviedlo na turnaji
najlepší výkon a radujú sa tak zo zisku zlatých medailí.

Domací tím BC Swiss Krono Žary sa v prvom stretnutí turnaja postavil rakúskemu tímu Vienna Timberwolves .
Viedeň prekvapila domácou aktívnou hrou a získava po prvej štvrtine drobný náskok. Následne preberá
aktivitu domáci celok av ďalšom priebehu stretnutia získava solídny náskok. V poslednej štvrtine Viedeň
mohutne sťahuje náskok domácich, na zlom však už nenašla silu. V druhom stretnutí nemecký tím Young
Rasta Dragons prakticky rozhodol o osude stretnutia s poľským tímom Lublinianka KUL Basketball v prvej
štvrtine, kedy si vytvoril dvojciferný náskok. Posledné stretnutie prvého kola sa stretol výberový tím
stredočeského kraja CB Basketball s poľským tímom Jura Basket TS Wisła . Veľmi vyrovnané stretnutie, kde sa
vedenie prelievalo zo strany na stranu, nakoniec pre seba získal český tím. CB Basketball bol aj pri ďalšom
vyrovnanom zápase piatkového programu, tentoraz bol český tím vo vedení po tri štvrtiny nad rakúskym
tímom Vienna Timberwolves . Nakoniec však v poslednej štvrtine neudržal koncentráciu a Viedeň získala
tesné víťazstvo.

Sobota ponúkla len jedno vyrovnané ukanie a to v prvom zápase dňa a bola pri tom opäť Viedeň. Rakúsky tím
ťahal za "kratší koniec povrazu" po tri štvrtiny s poľským tímom Lublinianka KUL Basketball . Vo štvrtej
štvrtine výrazne zvýšil tempo a dotiahol stretnutie do predĺženia. V tom Viedeň dotiahla zvrat v zápase do
víťazného konca.

V nedeľu zaujal vyrovnaný poľský súboj medzi Lublinianka KUL Basketball a Jura Basket TS Wisła . Toto
stretnutie dotiahla Lublinianka do víťazného konca prevažne vďaka širšej rotácii skórujúcich hráčov. Turnaj
uzavrel domáci tím, ktorý si ešte dovolil maličko hazardovať so svojim postavením v tabuľke pri súboji s
tímom CB Basketball . Veľmi vyrovnané a bojovné stretnutie, kedy si nakoniec domáci tím dokráčal pre výhru
rozdielom šiestich bodov a tým potvrdil zisk zlatých medailí.

Konečné poradie turnaja:

1. BC Swiss Krono Žary (Poľsko)

2. Vienna Timberwolves (Rakúsko)

3. Young Rasta Dragons (Nemecko)

4. CB Basketball (Česká republika)

5. Lublinianka KUL Basketball (Poľsko)

6. Jura Basket TS Wisła (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Filip Wilk ( BC Swiss Krono Žary )
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All-star tím:

Bartosz Radny ( BC Swiss Krono Žary )

Bogdan Paunovic ( Vienna Timberwolves )

Isaac Essone ( Young Rasta Dragons )

Tomáš Kraus ( CB Basketball )

Szymon Król ( Lublinianka KUL Basketball)

Bartosz Dudek ( Jura Basket TS Wisła)

Najlepší strelec turnaja:

Filip Wilk ( BC Swiss Krono Žary ) - 109 bodov (21,8 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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